
 

 
BRIEF SUMMARY OF RESPONSES RECEIVED FROM 

STUDENTS 

 
  

OVERALL RESPONSE OF 5 YEAR LLB SEM I 

 

Responses: 163 Students.  

 

 

Total Number Excellent Good Satisfactory 

2771 1117 1437 217 

Percentage 40.31% 51.85% 7.8% 
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 OVERALL RESPONSE OF 5 YEAR LLB SEM III 

 

Responses:  73 Students.  

 

Total Number Excellent Good Satisfactory 

1225 440 542 243 

Percentage 35.91% 44.24% 19.83% 
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OVERALL RESPONSE OF 5 YEAR LLB SEM V 

 

Responses: 76 students. 

 

 

Total Number Excellent Good Satisfactory 

1292 369 665 258 

Percentage 28.56% 51.47% 19.96% 
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 OVERALL RESPONSE OF 5 YEAR LLB SEM VII 

 

Responses: 117 Students. 

 

Total Number Excellent Good Satisfactory 

1989 409 1158 422 

Percentage 20.55% 58.22% 21.20% 
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OVERALL RESPONSE OF 5 YEAR LLB SEM IX 

 

Responses: 77 Students.  

 

Total Number Excellent Good Satisfactory 

1299 405 651 243 

Percentage 31.17% 50.11% 18.70% 
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OVERALL RESPONSE OF 3 YEAR LLB SEM I 

 

Responses: 67 Students.  

 

Total Number Excellent Good Satisfactory 

1142 663 373 106 

Percentage 58.05% 32.66% 9.2% 
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OVERALL RESPONSE OF 3 YEAR LLB SEM III 

 

 

Responses: 46 Students. 

 

Total Number Excellent Good Satisfactory 

782 427 277 78 

Percentage 54.60% 36.83% 9.99% 
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OVERALL RESPONSE OF 3 YEAR LLB SEM V 

 

Responses: 67 Students. 

 

Total Number Excellent Good Satisfactory 

867 323 429 115 

Percentage 37.25% 49.48%% 13.26% 
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OVERALL RESPONSE OF LLM 

 

Responses: 12 Students. 

 

Total Number Excellent Good Satisfactory 

204 40 92 72 

Percentage 19.60% 45.09% 35.29% 
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